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全一張 
（正面）

一、如圖 1所示之理想運算放大器（operational amplifier）電路：（20分） 
求轉移函數（transfer function） Vo(s)/Vi(s)； 
此電路之功能為何？ 

 

 

 

二、如圖 2所示具回授（feed
路，若電晶體之 β=100：
請問此為何種回授？ 
證明電晶體工作於作用

求電壓增益Vo/Vs。 

  

 

 

C2

+

-

C2

RR2

1

-

-
- o
Vi
-

 +

- 
                                         

 

圖 1 

back）功能之共射極放大器（common-emitter amplifier）電
（30分） 

 
區（active region）。 
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全一張 
（背面）

三、如圖 3所示電路，求電流 I 。（10分） 
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四、如圖 4所示電路，求 t

 

 

 

五、如圖 5所示之雙 網路
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圖 3 

 > 0時之電流 i(t)。 20分） 
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圖 4 

（two-ports netwo k），求此電路之 Z 參數。（20分） 
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